



Informace o výuce angličtiny od 1. tříd.

Vážení rodiče

po dohodě s ředitelstvím ZŠ začne od září vyučovat angličtinu děti 1.a 2.tříd (a to úplně začátečníky i pokročilejší děti) jazyková škola LINGUA NOVA. Protože předchozí výuka nebyla organizována naší školou, dovoluji, abychom se Vám představili.

Výhody naší školy (více informací najdete na www.linguanova.cz)

- máme již téměř třicetiletou tradici na mnoha základních i mateřských školách,
- po celou tuto dobu se specializujeme na výuku angličtiny dětí,
- výuka probíhá v budově Vaší ZŠ
- v naší škole vyučují pouze kvalifikovaní učitelé se specializací na děti prvního stupně.

OD ZÁŘÍ NABÍZÍME TENTO PROGRAM VÝUKY PROPOJENÝ S VÝUKOU V ZŠ:

1. třída -1 hodina angličtiny pořádaná JŠ Lingua Nova – učíme mluvený jazyk: stejně jako se děti naučily bez znalosti psaní česky, učí se i angličtinu. Pro děti 1. tříd vytvořila po mnoha letech zkušeností LINGUA NOVA speciální učebnici, spojenou s pracovním sešitem, která je v ceně kurzu. Aby byla výuka zábavná, je spojena s celoroční anglickou soutěží a hrou a děti provází výukou malý pejsek Tricks. Výuka je plná her, básniček a písniček. Cílem výuky v 1. třídě je vytvořit dětem kladný vztah k jazyku a naučit je nové věci, aniž by si moc uvědomovaly, že pracují a nejen si hrají. Pro to, aby měla výuka naší JŠ a ZŠ co největší kontinuitu, navázali jsme spolupráci s plně aprobovanou paní učitelkou z 1. tříd. Ta bude vyučovat podle našich učebnic a zná i obsah výuky v ZŠ. Tak bude zajištěna co nejjednodušší koncepce a návaznost látky i v dalším ročníku.

2. třída - 2 hodiny ZŠ, 1 hodina JŠ Lingua Nova – ZŠ poskytuje dětem ve 2. třídě nadstandardně 2 hodiny. Pro zájemce, kteří chtějí angličtinu více rozšířit, budeme doplňovat školu o další hodinu. Náplň práce bude koncipována tak, aby doplnila a rozšířila školní výuku.

od 3.třídy - 3 hodiny ZŠ, děti mohou navštěvovat přípravný kurz k dětským zkouškám YLE. Paní učitelce, která ve škole děti k těmto zkouškám připravuje, budeme předávat naše pracovní materiály, aby byla informována o tom, jakou výuku naše děti absolvovaly.

Výhodou tohoto projektu je spolupráce obou škol, a tedy jednotná koncepce.

Čas výuky – pondělí cca od 12,45 do 13,30, v případě většího počtu přihlášených dětí i cca od 13,40 do 14,25 /Pozor, přesný rozvrh výuky se v září může nepatrně lišit - bude stanoven v září na základě rozvrhu přihlášených dětí. / V případě zájmu můžeme otevřít kurz také ve středu.

Cena pololetního kurzu 1690 Kč, včetně učebnice. Při zápisu 11.6. máte možnost využít slevu školního 300 Kč. 11.června je tedy školné na celé 1. pololetí 1390 Kč. Přihlášku obdržíte od zástupců JŠ u zápisu.

Podrobné informace získáte od zástupců jazykové školy v úterý 11.6. v rámci schůzky ZŠ s rodiči.